
Црвена звезда поражена од Цибоне у полуфиналу АБА лиге
четвртак, 24 април 2014 23:50

Кошаркаши Цибоне пласирали су се у финале АБА лиге победивши Црвену звезду у
Комбанк арени са 75:70.

  

  

Кошаркаши Црвене звезде нису успели да се пласирају у финале завршног турнира
регионалне Јадранске лиге пошто су у првој полуфиналној утакмици у Београду
изгубили од екипе загребачке Цибоне са 75:70 (21:15, 17:12, 23:18, 14:25).

  

Црвено-бели, који су убедљиво окончали лигашки део такмичења на првом месту,
претрпели су шокантан пораз.

  

Не само да неће играти за шампионски прстен у регионалној лиги, већ су пропустили
прилику да обезбеде директно учешће у Евролиги следеће сезоне.

  

Утакмица је одиграна у Комбанк арени пред 8.212 гледалаца, а судили су Матеј
Болтаузер (Словенија), Дамир Јавор (Словенија) и Петар Обрадовић (Босна и
Херцеговина).

  

ЦРВЕНА ЗВЕЗДА: Ребић, Митровић, Лазић, Блажич 25, Симоновић 4, Марјановић 9,
Раденовић 1, Катић 7, Нелсон 12, Џенкинс 12, Липовиј, Драгићевевић.

  

ЦИБОНА: Кус 2, Планинић 8, Блесингејм 28, Демо, Шарић 21, Розић 8, Јагодић-Куриџа 6,
Јунаковић, Мавра, Араповић, Сиришчевић 2, Габрић.
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Изабраници Дејана Радоњића нису издржали притисак и у најважнијој утакмици сезоне
пропустили су сансу да другу годину заредом изборе финале регионалног такмицења,
које по пропозицијама доноси директан пласман у Евролигу следеће сезоне.

  

Звезди остаје утешна награда у виду квалификација за елитно клупско такмичење, на
основу освојеног првог места у лигашком делу Јадранске лиге.

  

Црвено-бели нису оправдали улогу фаворита, коју су им многи приписали уочи турнира,
с обзиром на снагу тима и партије у досадшњем делу сезоне.

  

Изостали су чврста игра у одбрани и лаки поени из транзиције, који су до сада красили
Радоњићеве изабранике. Београђани су изузетно лоше ушли су у меч.

  

  

Слаба игра домаћина, нервоза, понека сумњива судијска одлука, промашена слободна
бацања и понеки зицер, утицали су да Цибона на почтку меча серијом 12:0 стекне високу
предност (17:5) коју није испуштала до самог краја.

  

Звезда је са „само” шест поена заостатка завршила прву четвртину, што је био одличан
резултат, с обзиром на дотадашњу игру. Домаћина је у тим тренуцима у игри држао
Словенац Јака Блажич, који је за 10 минута постигао исто толико поена.

  

Кошаркаши црвено-белих нису имали решења за веома расположеног Дарија Шарића
који је са 21 поеном и 15 скокова оправдао епитет најбољег младог играча Европе, као и
омаленог плејмејкера Џерела Блесингејма.
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Упркос бледом издању, домаћини турнира су у последњем минуту дошли у ситуацију да
направе преокрет, пошто су казнили опуштање противника и пришли на минус један
(71:70). Блесингејм је са линије слободних бацање повећао на 73:70, али је капитен
Марко Симоновић пропустио прилиуку да шутем за три поене донеси продужетак.

  

Пре почетка меча признања за најбољег тренера сезоне и младог кошаркаша који је
највише напредовао добили су стратег Звезде Дејан Радоњић и Шарић, а специлајно
признање лиге уручено је шефу ортопедије на клиници у Новом Месту Бранимиру Ивку,
који је убрзао опоравак Луке Митровића.

  

У другом полуфиналу завршног турнира у београдској Комбанк арени сутра од 20 сати
састају се бранилац трофеја Партизан и загребачка Цедевита.

  

Финална утакмица Јадранске лиге на програму је у недељу, такође од 20 сати.

  

(Танјуг)
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